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"НЕ" НА БУРЖОАЗНИЯ МИЛИТАРИЗЪМ
ЗА БЕЗУСЛОВНА ЗАЩИТА НА РАБОТНИЧЕСКАТА КЛАСА

Империалистическите блокове 
се превъоръжават в подготовка за 
световна война.

Международната работническа 
класа може да отговори само като 
използва единственото си оръжие - 
класовата борба!

Годишните военни разходи в света вече 
надхвърлиха 2,2 трилиона долара, договорите 
за ядрени оръжия между Русия и САЩ се 
разпадат, а сили като Германия и Япония се 
превъоръжават за първи път след Втората 
световна война, войната в Украйна заплашва 
да обхване цяла Европа, а Южнокитайско 
море се превръща в огромна милитаризирана 
зона - предчувствие за войната между САЩ и 
Китай, в която най-вероятно ще се включи 
цялото човечество.

Международната буржоазия издига 
износените си националистически знамена и 
призовава работниците да се избиват помежду
си, като размахва измамните бухалки на 
тоталитаризма, фашизма, псевдо "комунизма",
както и тези на различията между расите и 
религиите.

Срещу тази гнусна буржоазна пропаганда 
комунистите отговарят - това ново 
пролетарско клане, което се подготвя, има 
само една причина: то е в защита на 
интересите на управляващата класа и 
печалбите на капитала! Генерализираната 
война ще бъде империалистическа на всички 
фронтове!

Въпреки нарастващата икономическа 
криза и увеличаващата се задлъжнялост на 
държавите и предприятията, и докато 
правителствата по света увеличават военните 
разходи, през последните три години 
капиталистическата икономика е обхваната от 
смущения от всякакъв вид, от една страна 
свръхпроизводство на стоки, от друга - 
техният недостиг на пазарите поради 
невъзможността да се продължи 
капиталистическото производство, 
предизвикана от тенденцията за намаляване 
на нормата на печалба, намаляващата 
рентабилност на инвестициите и 
нарастващата пропаст между производството, 
което е обществено, и потреблението, което е 
само на малцина.

Глобалният капитализъм, измъчван от 
икономическа криза, се приближава към 
колапс. Той изпада в такава историческа 
криза, че старата антитеза между социализъм 
или капитализъм се трансформира в антитеза 
между социализъм или унищожение на 
човечеството.

Последната голяма икономическа криза на
капитала, тази, която се зароди в САЩ през 
1929 г., можеше да бъде преодоляна 
единствено чрез разрушенията и кланетата на 

Втората световна война. Това глобално 
империалистическо клане доведе до 
унищожаването на повече от 70 милиона 
души, предимно пролетарии, и до почти 
пълното унищожаване на производствения 
капацитет на цялата планета.

Трите десетилетия след войната бяха 
"златен век" за капитализма. Тъй като двата 
империалистически блока - Съветският съюз 
и Съединените щати - си поделят плячката от 
войната и държат под контрол пролетариата в 
съответните си зони на влияние, процесът на 
натрупване се възползва от инерцията на 
възстановяването на инфраструктурата и 
разрушените от войната градове.

Налице беше и поредица от буржоазни 
революции срещу прогнилите колониални и 
феодални режими, като капитализмът се 
наложи във всички краища на земята, особено
в Източна и Южна Азия, Индия и Китай. Тази
планетарна експанзия на капиталистическата 
производствена система, макар и да позволи 
натрупването на огромни печалби, не донесе 
просперитет на работническата класа, а само 
разшири мизерията и експлоатацията в целия 
свят. Всъщност по-голямата част от 3,3 
милиарда наемни работници по света все още 
работят за гладни заплати, без никаква 
икономическа сигурност, в недостойни 
условия на живот.

Непрекъснатото техническо развитие на 
средствата за производство обаче срива 
рентабилността на капитала в производството,
тласкайки го към ефимерни и безплодни 
инвестиции във финансови спекулации.

Но всяка мярка на държавите за 
овладяване на кризата чрез публичен дълг 
накрая не дава резултат и буржоазията, за да 
не фалира, тласка света към военни действия, 
които заличават всичките ѝ дългове. 
Производството на оръжия за война и самата 
война са единственият начин, който остава на 
буржоазията, за да излезе от кризата на 
свръхпроизводството, която задушава нейната
икономическа система.

Ето защо различните държави и техните 
управляващи партии разпространяват 
национализма, за да се опитат да обвържат 
работниците със самоубийствената съдба на 
буржоазната класа, принудена в защита на 
своя начин на производство да потопи света в 
бездната на войната, терора и глада.

Но именно международният пролетариат, 
именно милиардите работници по света 
притежават инструмента за освобождаване на 
човечеството от съдбата, подпечатана от 
капиталистите: КЛАСОВАТА ВОЙНА!

Неотдавна в някои страни на Европа, във 
Франция, Великобритания, Германия, Гърция,
имаше широки стачни движения. В 
Съединените щати също ставаме свидетели на
мащабни стачки, включващи различни 
категории. Тези борби са примерът, който 
трябва да се следва.

Тъй като капитализмът е икономическа 
система, основана на експлоатацията на 
наемния труд, борбите на работническата 
класа в защита на нейните условия на живот и
труд могат да се противопоставят на 
капиталистическия режим и да започнат да се 
подготвят за предотвратяване на Третата 
световна война. Всяка борба срещу 
експлоатацията на труда, всяко отхвърляне на 
призивите за жертви в името на националната 
икономика е борба срещу капитализма и 
неговата война. Борбата в защита на 
работническата класа вреди на капитала и е 
предпоставка за отслабване на позорния 
буржоазен политически режим.

Необходимо е да се обединят борбите на 
работническата класа. За тази цел е 
необходимо да се възстановят класовите 
профсъюзи във всяка страна, да се укрепят 
там, където вече съществуват, да се 
противопоставим на режимния синдикализъм,
който сътрудничи с държавата и босовете. 
Само истинските профсъюзи ще могат да се 
борят за единството на действията на 
пролетариата в национален и международен 
план.

Само по този начин ще бъде възможно да 
се поставят в дневния ред на борбата 
исканията, които обединяват цялата 
работническа класа:

• защита и увеличаване на заплатите, 
с по-голямо увеличение за най-
нископлатените;

• намаляване на ритъма, часовете и 
работния живот

• пълно заплащане на труда на 
безработните.

      
Само по тези цели работническите стачки 

и демонстрации могат да се обединят във 
времето и пространството.

Това е задължителната предпоставка, за да
може пролетариатът отново да се върне в 
борбата, под ръководството на своята партия, 
Международната комунистическа партия, за 
сваляне на режима на наемния труд, за 
комунистическа революция!

Партията е хранилище на нуждата на 
човечеството от комунизъм, на съзнанието за 
класова солидарност, на науката за 
революционния марксизъм и на опита от два 
века славни работнически борби.

Долу войната! 
Долу режима на 
капитала!
Да живее комунизмът!
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